

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ

від 28 12 2018 р.

№ 70

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про утворення кафедри публічного управління та адміністрування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 28 грудня 2018 року (протокол № 5)

Заслухавши інформацію директора інституту Литвина І. І. про утворення кафедри публічного управління та адміністрування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що існує необхідність підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління». Для забезпечення підготовки таких здобувачів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 р. № 1187, зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187» від 10 травня 2018 р. № 347, пропонується утворити кафедру публічного управління та адміністрування.

Для забезпечення роботи новоствореної кафедри було запропоновано затвердити Положення про кафедру публічного управління та адміністрування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Ураховуючи надану доповідачем інформацію та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Утворити з 01 лютого 2019 р. кафедру публічного управління та адміністрування – структурний підрозділ ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у такому складі:

завідувач кафедри – 1 штатна одиниця;

професор – 2 штатні одиниці;

доцент – 4 штатні одиниці;

старший викладач – 2 штатні одиниці;

асистент – 1 штатна одиниця.

2. Затвердити Положення про кафедру публічного управління та адміністрування ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

3. Головному бухгалтеру інституту Денисенко А. М. врахувати внесені зміни до організаційно-штатної структури ПВНЗ «Кропивницький інститут

державного та муніципального управління» при розробці штатного розпису.

Відповідальний: головний бухгалтер Денисенко А. М.

Термін виконання: до 01.02.2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

С. М. Цигульський